
APPENDIX B. 

55. Forgingsof iron and steel, or forged iron of whatever shape 
or in whatever stage of manufacture, N.E.S l jc . p. lb., bu t 

not less thaa 
35 p. c. 

56. Steel ingots, cogged ingots, blooms and slabs, by whatever 
process made, billets and bars, bands, hoops, strips and 
sheets of all gauges and widthB, all of above classes of 
steel not elsewhere provided for, valued at 4c. or less 
per pound 30 p. c , but 

not less than 
$12 per ton. 

Except ingots, cogged ingots, blooms and slabs upon which 
the specific duty shall he $8 per ton. 

57. When of greater value than 4c. per lb 12J p. u. 

58. Plate of iron and steel combined, and steel not specially 
enumerated or provided for 30 " 

59. On all iron or steel bars, rods, strips, or steel sheets, of 
whatever shape, and on all iron or steel bars of irregu­
lar shape or section, cold rolled, cold hammered or 
polished in any way in addition to the ordinary process 
of hot rolling or hammering Jc. per pound 

additional, 

60. Provided further, that all metal produced from iron or its 
ores, which is cast and malleable, of whatever descrip­
tion or form, without regard to the percentage of carbon 
contained therein, whether produced by cementation, or 
converted, cast or made from iron or its, ores by the 
crucible, Bessemer, pneumatic, Thomas Gilchrist, basic, 
Siemens-Martin or open hearth process, or by the equi­
valent of either, or by the combination of two or more 
of the processes or their equivalents, or by any fusion or 
other process which produces from iron or its ores a 
metal either granulous or fibrous in structure, which is 
cast and malleable, except what is known as malleable 
iron castings, shall be classed and denominated as steel. 

61. Provided further, that all articles rated as iron or manu­
facture of iron, shall be chargeable with the same rate 
of duty if made of steel, or of steel and iron combined, 
unless otherwise specially provided for. 

62. Malleable iron castings and steel castings, N.E.S $25 p. ton, but 
not less than 
30 p. c. 

63. Cast iron vessels, plates, stove plates and irons, sad irons, 
hatters' irons, tailors' irons and castings of iron, N.E.S. $16 p. ton, but 

not less than 
30 p. c. 


